



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1128

27.10.2024 (135)

A. V. Schaerffenberg

Eroi necunoscuți ai rasei albe

Partea 1

Introducere

Eroi necunoscuți ai rasei albe este o colecție de șapte articole scrise de A.V. Schaerffenberg, apărute în ziarul NSDAP/AO "*Noua Ordine*" între 1991 și 1994.

Dacă vă plac articolele, mulțumiți-i.

Dacă nu vă place compilația, dați vina pe mine.

Evident, marea majoritate a eroilor necunoscuți nu poate fi inclusă într-o singură carte scurtă. Nu se dorește nicio ofensă la adresa acestor foarte mulți eroi necunoscuți!

Cei mai importanți sunt eroii necunoscuți -



George Lincoln Rockwell

din trecut, prezent și viitor - care sunt reprezentați în ultimul capitol: *Purtătorii de torțe!*

Acești purtători de torțe trebuie să obțină victoria finală.

TU poți fi unul dintre ei!

Gerhard Lauck
Octombrie 1999 (110)

George Lincoln Rockwell

Vă întrebați ce este cel mai necesar astăzi? Cel care poruncește lucruri mari! Comandantul este cel mai necesar"

Friedrich Nietzsche

Luna august este o perioadă cu o semnificație profundă pentru adepții loiali ai lui George Lincoln Rockwell. Comemorăm acea lună specială în care a trăit atât triumful, cât și tragedia misiunii sale aici pe Pământ.

Pe 21 august 1966, a stat în fața unei mulțimi de 3.000 de oameni într-un parc din Chicago. Spre deosebire de mulțimile care îl întâmpinaseră cu ostilitate violentă în cei opt ani anteriori, această mulțime a așteptat cu răbdare să vorbească. Și a vorbit:

"Parcurile și cartierele orașului nostru sunt transformate în gropi de gunoi umane și jungle negre clocotitoare de către o invazie de rători urâți și agitați! Milioane de familii albe au fost forțate să fugă pentru a-și salva viața chiar din cartierele în care s-au născut și au crescut. Ele sunt dezrădăcinate de terorismul rasist al negrilor, un război de gherilă urbană prezentat în mod fals în presa de știri ca fiind un "val de infracțiuni". Dar este totuși terorism și este îndreptat împotriva albilor. Uitați-vă doar la cartierele aflate la doar câțiva kilometri distanță de acest parc curat, sigur și fericit. Au fost cândva, nu cu mulți ani în urmă, la fel de frumoase. Dar, de atunci, au fost transformate în gropi murdare, pline de mizerie și violență a bandelor de către aceeași gunoaie negre care doresc această zonă."

Nașterea *PUTERII ALBE*

Niciodată mulțimea de oameni din Chicago nu auzise adevărul rostit cu atâta îndrăzneală în public. Lucruri șoptite doar în intimitatea propriilor case sau discutate pe furiș în tavernele locale erau declarate sus și tare pentru ca întreaga lume să le audă. Erau tineri muncitori din fabrici și proprietari de case pensionați; mame și gospodine; elevi de liceu și chiar imigranți lituanieni din țara lor baltică preluată de evrei și sovietici. Cu toții aveau motive întemeiate să fie interesați de ceea ce avea de spus bărbatul înalt, în vârstă de 40 de ani, un veteran de război american care a luptat în două războaie pentru țara sa. A vorbit cu o elocvență sinceră care le-a atins mințile și inimile, iar ei au răspuns cu primele semne de aprobare. Au fost strigăte izolate de acord, apoi aplauze împrăștiate, în cele din urmă aplauze entuziaste. Din vârful rulotei sale cu steaua și dungile arborate și cu talismanul svasticii alături de sloganul scris cu litere negre uriașe: "Zdrobiți revoluția neagră!", comandantul Rockwell a comandat într-adevăr patriotismul lor rasial de mult adormit:

"Sunteți pregătiți să vă predați cartierul alb și sigur unei bande de negri sălbatici care au stricat fiecare zonă pe care au invadat-o? Sunteți pregătiți să vedeți ultimele parcuri frumoase și curate din Chicago transformate în jungle subumane de crimă și degradare?" S-au auzit strigăte involuntare de "Nu! Nu!"

"Ne-am retras destul de mult timp!", a conchis el. "Am stat pe fugă prea mult timp! Este timpul să facem ceea ce orice american decent din istorie a făcut întotdeauna când s-a confruntat cu pierderea casei și a familiei; și anume, să ripostăm! Albule, luptă! Zdrobiți revoluția neagră!" Și a făcut salutul lui Hitler, în timp ce urla. "PUTEREA ALBILOR!" Ascultătorii săi au izbucnit în urale irepresibile și aplauze lungi și sălbaticе, mulți dintre ei răspunzând cu același salut străvechi și cu noul strigăt de război. După ani de violență a negrilor și de trădare guvernamentală, americanii albi își găsiseră adevăratul și naturalul lider în persoana lui Lincoln Rockwell.

Triumf și tragedie

În lunile care au urmat primului miting de masă din parcul Marquette din Chicago, el a obținut cele mai mari succese din viața sa de național-socialist. Mitingul de masă din Marquette Park a fost reprodus în alte părți din Chicago și în tot Vestul Mijlociu, în special în Louisville, Kentucky, unde acțiunea de stradă a mii de

adepti ai lui Rockwell a învins autoritățile guvernamentale care încercau să protejeze o adunare a comuniștilor de culoare și a pus pe fugă atât spionii, cât și șerifii federali. Intensa acoperire mediatică care a urmat a ridicat numele lui Rockwell la rang de recunoaștere internațională, iar albi din întreaga lume au început să-l considere ca fiind ultima și cea mai bună speranță pentru supraviețuirea rasei lor.

Urcând pe valul inevitabilității istorice spre un succes și mai mare, Comandantul a fost perceput, pe bună dreptate, de către puterea evreiască ca fiind cea mai mare amenințare la adresa planurilor lor de amestecare a raselor de la cel de-al Doilea Război Mondial încoace. La 25 august 1967, la numai puțin mai mult de un an de la triumful său public din Marquette Park, George Lincoln Rockwell a fost asasinat nu departe de birourile sale, în Arlington, Virginia. Două împușcături de pistol de 9 mm trase de pe acoperișul unui centru comercial i-au surpat tâmpla dreaptă și l-au lovit în inimă. Adunându-și ultimele puteri, s-a ridicat în picioare, a arătat acuzator în direcția ucigașului său, apoi s-a prăbușit pe trotuar. Presa mondială a trâmbițat cu o jubilație ebraică, iar mișcarea populară pe care a dus-o la înălțimi atât de minunate într-un timp atât de scurt părea să fi murit odată cu el la fel de brusc.

Poți să mă omori, dar nu mă poți ucide!"

Ultimul său proiect major, finalizat cu doar câteva săptămâni înainte, a fost publicarea cărții sale, *White Power*. După 27 de ani, cartea este încă căutată cu nerăbdare de o nouă generație de patrioți rasiali pentru înțelepciunea sa eternă și profețiile sale înfricoșătoare. În momentul morții sale, comandantul Rockwell era în curs de a muta sediul național în partea de sud-vest a orașului Chicago, scena celor mai durabile succese ale sale în rândul maselor albe. Deși nu a trăit pentru a vedea acest transfer, o clădire a sediului central dedicată în numele său a funcționat cu succes în zona Marquette Park în deceniul 1970. Iar vocea sa poate fi încă auzită în numeroasele înregistrări ale discursurilor sale, care sunt chiar mai pertinente astăzi, decât atunci când le-a rostit în anii 1960.

Numele și măreția lui dăinuie și nu pot decât să crească în amploare, așa cum Ideea pentru care și-a dat viața îi inspiră pe camarazii de la sfârșitul secolului XX. Aceștia merg pe calea spre victorie deschisă de el cu treizeci de ani în urmă. Evenimentele pe care le-a pus în mișcare atunci au repercusiuni în timpul nostru și au ecou în viitor. Iar la capătul aceluși viitor strălucește imaginea omului care a făcut

posibilă victoria noastră în America: George Lincoln Rockwell.

Program pentru o Americă albă

În același moment în care George Lincoln Rockwell a ridicat steagul cu svastica pentru prima dată după cel de-al Doilea Război Mondial, el a prezentat proiectul său clar pentru o Americă național-socialistă. A fost una dintre cele mai elocvente declarații pe care le-a făcut vreodată și va fi recunoscută în viitor ca fiind unul dintre cele mai importante documente ale țării noastre - o Declarație de Independență a secolului XX pentru americanii albi.

Acest Program timpuriu, scris la sfârșitul anului 1958, a fost crucial în definirea direcției ideologice pe care urma să o ia mișcarea sa. A fost, de asemenea, strategic în atragerea și inspirarea primilor săi adepți. În el, el "americanizează" național-socialismul prin aplicarea înaltei înțelepciuni dezvoltate de geniul lui Adolf Hitler la problemele specifice cu care se confruntă americanii în epoca de după cel de-al Treilea Reich. Acest document important nu numai că demonstrează înțelegerea pătrunzătoare a lui Rockwell a "Realpolitik", dar nu este mai puțin valabil astăzi, cu siguranță chiar mai mult, având în vedere adâncimile sociale în care s-a scufundat țara noastră de când l-a scris el, în urmă cu peste trei decenii. Ca atare, trebuie să fie citită de o nouă generație de luptători pentru libertate rasială, care ar trebui să înțeleagă exact pentru ce luptă.

Programul nu numai că reflectă strălucirea intelectuală a comandantului Rockwell, dar documentul, vechi de 36 de ani, dovedește că național-socialismul nu este niciodată depășit, deoarece nu poate fi învechit de evenimente, spre deosebire de democrație, care moare din cauza propriilor superstiții egalitariste, sau de comunismul defunct. Departe de asta, marele program al lui Rockwell, cu adevărat progresist și organic, strălucește mai puternic în întunericul mai adânc de astăzi și va continua să lumineze un viitor care nu poate fi decât al nostru!

Problema evreiască

Vom investiga, judeca și executa toți evreii despre care se dovedește că au luat parte la comploturile marxiste sau sioniste de trădare împotriva națiunilor lor sau a umanității.

Îi vom îndepărta imediat pe toți evreii neloiali din pozițiile în care pot controla gândurile sau acțiunile neevreilor, în special din presă, guvern, educație, divertisment și tribunale.

Vom expune natura criminală a cărții de ură a evreilor, Talmudul babilonian, prin publicarea pe scară largă a cuvintelor sale vicioase de ură și de exterminare a tuturor celor care nu sunt evrei.

Vom anula toate datoriile datorate evreilor de către neevrei, în cazul în care există dovezi de metode de afaceri neloiale sau imorale sau de conspirație.

Vom înființa o Autoritate Internațională de Control al Evreilor pentru a pune în aplicare măsurile de mai sus la nivel mondial, pentru a-i proteja pe puținii evrei cinstiți de mânia oamenilor care s-au trezit recent la adevărul despre evrei și pentru a face un studiu științific pe termen lung pentru a determina dacă virusul evreiesc este o chestiune de mediu și poate fi eliminat prin educație și instruire sau dacă trebuie dezvoltată o altă metodă pentru a-i face pe evrei inofensivi pentru societate.

Vom înființa un Tribunal Internațional pentru Trădare, care să investigheze, să judece și să spânzure în public, în fața Capitoliului, toți neevreii care sunt condamnați pentru că au acționat în mod conștient ca paravan pentru trădarea sau subversiunea evreiască, sau care și-au încălcat jurământul depus sau au participat la orice formă de trădare împotriva națiunii lor sau a umanității.

Negrul

Vom lua zece miliarde de dolari pe an, timp de cinci ani, din banii care se pierd acum în lupte pentru integrare, care se varsă în ajutoare externe și care se pierd pe seama criminalității negrilor, și vom folosi acești bani pentru a construi o națiune modernă și industrială în Africa, cu centre comerciale, linii aeriene, super-autostrăzi, orașe și suburbii frumoase și orice altceva care să o facă cea mai bună din lume; și apoi vom acorda 10.000 de lire sterline fiecărei familii de negri de cinci sau mai mulți membri care migrează pe noul pământ pentru a-i ajuta să-și construiască o casă și să înființeze o afacere. Credem că, dacă acest lucru este făcut cu o SINCERITATE ABSOLUTĂ, putem compensa pentru cetățenii noștri de mâna a doua, atât de asupriți, o parte din prejudiciul și degradarea pe care le-am adus și îi putem ajuta să își recâștige respectul de sine și demnitatea de cetățeni

de primă clasă, care își vor scoate continentul din întuneric cu ajutorul know-how-ului lor american și cu ajutorul nostru sincer și generos. Este de neconceput ca un număr semnificativ de negri să reziste unei astfel de oportunități istorice și inspiratoare. Dar niciun negru nu va fi FORȚAT să se întoarcă în Africa.

Cu toate acestea, negrii rămași în America vor fi segregati în mod rigid, nefiind cetățeni.

Supraviețuire albă

Vom înființa o comisie națională de eugenie pentru a descuraja reproducerea nelimitată a celor mai puțin dezirabile elemente ale societății noastre, pentru a-i steriliza pe cei care sunt nebuni fără speranță sau care sunt periculoși din punct de vedere biologic pentru copiii nevinovați, nenăscuți, și pentru a încuraja, prin subvenții pentru căsătorii timpurii și bonusuri pentru naștere, reproducerea celor mai bune generații umane.

Cetățenie

Vom face din cetățenie un privilegiu mândru, care trebuie câștigat, nu un drept acordat cu nepăsare prin simpla naștere într-o anumită zonă geografică. Pentru a fi cetățean, un individ trebuie să fi împlinit 18 ani, să fi trecut anumite teste minime de cunoștințe și abilități pentru a înțelege guvernul său, să fie în curs de educație sau angajat într-o întreprindere productivă și să fie pregătit să își dea viața pentru apărarea țării și a rasei sale. Conferirea cetățeniei va fi o ceremonie majoră, pentru a imprima tuturor privilegiul prețios al apartenenței la cea mai mare rasă și la cea mai mare Națiune care a apărut vreodată pe planetă.

Ordinea mondială

Vom ajuta toate popoarele să se debaraseze de jugul asupririi coloniale și să insti-tue propriul lor guvern național-socialist liber.

Vom desființa Organizația Națiunilor Unite marxistă și vom înființa, în locul ei, o Uniune organică de state național-socialiste libere, cu o forță de poliție mondială care să mențină ordinea și să aducă binecuvântarea păcii REALE, a responsabil-

ităţii internaţionale şi a sănătăţii politice popoarelor de pe pământ.

Casă de familie, Şcoală

Vom lua măsuri viguroase pentru a reda femeilor demnitatea şi statutul pe care le merită în calitate de creatoare ale cetăţenilor noştri şi pentru a elimina ideea teribil de perturbatoare că a fi mama unei familii este o treabă pentru orice femeie ignorantă, că ea este doar o "gospodină", că o femeie trebuie să facă ceva MAI mult, ceva masculin, pentru a dovedi că este "egală".

Vom ridica managementul familiei la statutul de profesie adevărată, ceea ce ar trebui să fie, şi vom înfiinţa universităţi de management familial pentru a pregăti femeile într-un mod ştiinţific şi satisfăcător în pediatrie, gestaţie şi naştere, economie familială, nutriţie, cultură familială, filosofie şi artă etc. Absolventelor li se vor acorda diplome cu acelaşi statut ca şi diplomele de Drept sau de Medicină şi vor fi onorate de fiecare agenţie a comunităţii pentru realizările lor în domeniile care corespund abilităţilor şi nevoilor lor naturale. Afirmăm că o MAMĂ cultivată, profesionistă şi complet capabilă este egală cu orice om de pe pământ şi vom avea grijă ca societatea să recunoască acest fapt.

Pe de altă parte, trebuie să eliminăm din civilizaţia noastră doctrinele perturbatoare ale unei false "egalităţi" - adică a unei egalităţi cu bărbaţii - care masculinizează şi frustrează milioane de femei bune, distrugându-ne căsniciile şi distrugând viaţa noastră sacră de familie. Vom încuraja restabilirea tatălui ca stăpân al căminului, vom acorda subvenţii acolo unde este necesar pentru a oferi căminului şi copiilor o mamă cu normă întreagă şi vom promova în orice mod reconstruirea căminului şi a familiei ca fiind chiar izvorul bunătaţii în poporul nostru.

Vom pune capăt prostiei "educaţiei progresiste" şi le vom da tinerilor noştri o capacitate disciplinată de a gândi şi de a înţelege, mai degrabă decât "valori sociale" pe care ar trebui să le primească acasă. Vom stabili un program de cultură fizică cu ceva mai mult decât jocuri dezolante şi calistenie pe jumătate, pentru a ne căli şi a ne fura tineretul spre o formă fizică maximă şi o sănătate exuberantă.

Sănătate socială

Vom promulga legi pentru a proteja fiecare cetățean cinstit și muncitor de catastrofe imprevizibile și ruinătoare de orice fel; pentru a-i asigura educație și formare la nivelul maxim al capacității sale (dar NUMAI la acel nivel); pentru a-i asigura facilități medicale și spitalicești vitale prin furnizarea de cupoane medicale utilizabile la orice medic și răscumpărate de guvern, pentru a-l proteja de datorii "ușor de plătit", asigurându-ne că fiecare muncitor poate câștiga suficient pentru a trăi decent fără a-și ipoteca viitorul pentru a face acest lucru; să pună la dispoziția tuturor cetățenilor facilități de recreere majore, cum ar fi croazierele de vacanță, care dau viață și culoare, dar care în prezent depind de avere; să facă toți avocații apărării în cazurile penale ofițeri plătiți ai instanței, ca și procurorul, și nu plătiți de acuzat, pentru a elimina greutatea banilor din procesele de justiție care implică viața sau libertatea unui cetățean; și să protejeze poporul de exploatarea politică și economică de către orice individ sau grup.

Economie

Vom desființa Banca Centrală a Rezervelor Federale, înființată cu încălcarea Constituției, vom anula toate datoriile ilegale rezultate din emiterea semiprivată de bani cu dobândă în locul banilor naționali autentici și vom emite toată moneda numai de către Guvernul Național, fără dobândă.

Vom înființa o Comisie Națională de Integritate Economică pentru a elimina speculația, jocul imoral al oamenilor leneși pe munca altora, ca unic mijloc de a câștiga bani. Comisia se va asigura că niciunui om capabil nu i se va permite să se bucure de o parte de leu din luxul, produsele și serviciile create prin munca altora, fără a contribui cu propria sa parte de bunuri și servicii prin propria sa gestionare, invenție sau muncă. Simpla livrare a unor simboluri numite "bani", fără absolut niciun efort productiv din partea unui om care se bucură de bunurile și serviciile societății, reprezintă o fraudă asupra societății, dezintegrează caracterul unui astfel de individ inactiv și distruge onestitatea și puterea societății care o permite.

Niciunui om sau grup nu i se va permite să profite de pe urma proprietății unei necesități publice care constituie un monopol. Un monopol va fi considerat ca existând ori de câte ori ar fi imposibilă sau nepractică concurența și va fi deținut numai de întregul popor.

Vom aboli impozitul progresiv marxist pe venit și vom institui, în măsura posibilităților, impozite directe pentru utilizatorii de școli, drumuri etc., cu o taxă de producător pentru a finanța facilitățile necesare tuturor oamenilor.

Afaceri, Fermă, Muncă, Muncă

Vom elimina toate controalele posibile asupra muncii, a omului de afaceri și a agricultorului și vom permite liberei inițiative și liberei negocieri să producă o eficiență care nu poate fi obținută cu niciun control birocratic. Vom ajuta fiecare grup să își formeze propriile consilii de control, la nivel local, pentru a menține ordinea și comunicarea, și consilii industriale naționale pentru a stabili politici de interes reciproc. Guvernul va ține mâinile departe de toate întreprinderile, muncitorii și fermierii cinstiți, atâta timp cât nu se constrâng unii pe alții, nu profită în mod necinstit și nu amenință întregul popor, când va avea loc arbitrajul obligatoriu.

Ca o măsură temporară, pentru a proteja toți producătorii cinstiți în timpul condițiilor haotice care vor urma eliminării controalelor și subvențiilor nebunești, vom garanta tuturor producătorilor cinstiți un nivel decent de venit familial, până când o adevărată întreprindere liberă va putea aduce o ordine naturală și reală în economie.

Presă liberă onestă

Vom transforma în infracțiune penitenciară orice mijloc de informare sau de divertisment public care induce în mod conștient publicul în eroare prin minciuni, declarații false, omisiuni, ștergeri sau prin orice altă metodă de orice fel.

Pentru a asigura libertatea reală a presei, care în prezent este doar un mit, având în vedere că sunt necesare milioane de dolari pentru a ajunge la orice segment semnificativ al populației, vom înființa o rețea națională de presă, televiziune, radio, cărți și reviste. Aceste facilități vor fi disponibile, la cerere, pentru orice grup de 1.000 sau mai mulți cetățeni, pentru prezentarea decentă a opiniilor lor către națiune, fără costuri, sub rezerva, desigur, a sancțiunilor pentru minciuna conștientă.

Criminalitate, Moravuri

Ne vom ocupa fără milă și în mod eficient de infractorii obișnuiți și naturali și îi vom elimina definitiv, în loc să ne ocupăm de ei ca de niște "oi pierdute". În același timp, recunoaștem că milioane dintre cei mai buni oameni ai noștri sunt împinși, sub haosul imposibil al vremurilor noastre, în situații în care aproape că nu există nicio scăpare de presiuni, cu excepția unor acțiuni ilegale. Vom înlătura presiunile de la acești oameni oprimați cu restul acestui program și vom lua toate măsurile pentru a-i ajuta pe acești oameni în esență buni și pentru a-i readuce la un rol productiv în comunitate.

Vom salva cele mai multe dintre hoardele tot mai numeroase de adolescenți criminali dacă vom trata în mod realist nevoia lor de agresivitate, acțiune, pericol și emoție, punând capăt prostiei cluburilor și petrecerilor de ceai și transformându-i în polițiști voluntari para-militari auxiliari ai poliției pentru tineret, care să patruleze pe străzile pline de infracțiuni ale Americii și să predea potențialii tâlhari etc. autorităților obișnuite.

Din moment ce recunoaștem că este cu totul imposibil să suprimăm în totalitate consumul de alcool și jocurile de noroc în societatea umană, vom elimina aceste două surse ale multor infracțiuni de la infractori, vom înființa o loterie națională generoasă și vom plasa vânzarea băuturilor alcoolice sub un consiliu de control. În același timp, vom suprima fără milă toate formele de viciu, cum ar fi prostituția, dependența de droguri, homosexualitatea etc., care NU sunt universale și necesare, și care nu pot fi tolerate sub nicio formă fără a genera dezintegrare și boală.

Guvern

Vom folosi doar mijloace legale și constituționale pentru a câștiga puterea în Statele Unite, pentru că știm că oamenii vor cere serviciile noastre în guvern atunci când se vor trezi în sfârșit la subversiunea evreiască a poporului nostru. Până atunci, trebuie să ne antrenăm și să fim pregătiți să stabilim un guvern ordonat atunci când actuala falsă prosperitate, falsa pace, falsa bunăstare și falsa guvernare vor exploda sub loviturile evreilor, așa cum cu siguranță vor face.

La putere, vom restabili funcția reală a colegiului electoral, așa cum au vrut înțelepții Părinți fondatori ai țării noastre să ne protejeze de demagogie, și vom

readuce alegerea senatorilor la legislativele de stat.

Vom face ca salariile tuturor angajaților guvernamentali să depindă direct de eficiența lor, vom aplica metode moderne de afaceri la funcționarea guvernului și vom elimina fără milă hoardele de paraziți birocrați care fac din guvernul nostru actual cel mai risipitor și ineficient din lume.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

September 1938 April 1941

Der Kampf geht weiter !

Nachdem wir nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf gütlicher Ebene!

„Militarität vom Staatsapparat, Verfassung, Verfassung und Verfassung haben nicht ausgereicht, die Kräfte der gütlichen Idee waren halb gelähmt. Führer Adolf Hitler zu entschuldigen.“

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Führer, Soldaten und Kampfgemeinschaften werden als Soldaten im Kampf um die Erhaltung unserer rassen. Führer.

Die Bewegung ist zwar nicht gestorben, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch nicht ganz in der Vergangenheit.

Die kommenden Generationen sind aber nicht, das Volkstum – gegen alle weissen Völker (V) – zu kämpfen, keine Mittel und Einrichtungen, Überlebendigkeit und Rassenbewahrung.

Die „Rage“ oder „Wut“, die im Volkstum oder im „Rassenbewusstsein“, die ist Propagandamaterial, sowohl oder auf einem Individuum anders. Auf jeden Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitler!
Gottwald Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Raportul de față
Interviu cu Molly
Partea a treia

NNK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mă actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata Germană (www.mourningthetransient.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiarea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absolut de informații. Ceași informație despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, deșchizând treburile îngropate. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




the NEW ORDER
Number 174 (197) Founder 1978 April 26, 2017 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the former National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countermen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "Rage" or "Wut", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gottwald Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!